

Конференция по разоружению

18 September 2020

Russian

Original: English

Вербальная нота Постоянного представительства Израиля от 18 сентября 2020 года в адрес секретариата Конференции по разоружению, препровождающая Заявление, оглашенное делегацией Израиля на 1543-м пленарном заседании Конференции по разоружению 13 августа 2020 года

Постоянное представительство Израиля при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве свидетельствует свое уважение Управлению Организации Объединенных Наций по вопросам разоружения как секретариату Конференции по разоружению и имеет честь просить зарегистрировать и распространить прилагаемое заявление, оглашенное делегацией Израиля на пленарном заседании Конференции по разоружению 13 августа 2020 года, в качестве официального документа сессии Конференции по разоружению 2020 года.

Постоянное представительство Израиля при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве пользуется этой возможностью, чтобы вновь заверить Управление Организации Объединенных Наций по вопросам разоружения в своем глубочайшем уважении.



Заявление советника-посланника Мишаль Мааян

Благодарю вас, г-н Председатель.

Прежде всего позвольте мне поздравить вас, г-н Председатель, с принятием ваших функций в качестве Председателя Конференции по разоружению. Я хотела бы также выразить признательность Израиля предшествующим председателям и заверить вас в сотрудничестве моей делегации в выполнении ваших обязанностей.

Г-н Председатель,

Мы требуем, чтобы Исламская Республика Иран — страна, которая нарушает международные соглашения, подрывает стабильность на Ближнем Востоке, поощряет несоблюдение и несет ответственность за распространение оружия в нашем регионе, — использовала в отношении нас наше официальное название: Государство Израиль.

Благодарю вас.
